Corrections
1 grammaire
[image: image1.png]1. JE LIS VITE ET BIEN.

» Dans chaque liste, trouve I'infrus.

cuisinier
épicier
boucher
meunier
boulanger
laitier
poirier
patissier

le voilier

la barque
le batea

le phare

le pétrolier
le chalutier
la péniche
le paquebot

calme
paisible
vieux
silencieux
reposant
agréable
tranquille
doux

bouc
babouin
bécasse
basset
baleine
belette
beurre
cheval




2-  Mesures
[image: image2.png]1) Compléte le tableau en suivant |'exemple.

s21
100

1 321
100

234
100

ces fractions sous la forme d'un entier et d'une fraction inférieure & 1.

;2B o.e_ ; 187= ; 238= ;3867 =
10 100 100 1000

;o6L= e 18I= ; 15= £3086 =
10 10 10 1000




Lundi 23 mars 2020
CM2
1. Gamme de lecture 

[image: image3.png]5 ) Ecris les nombres suivants sous forme de fractions :

035 1236 = 525 7,032=




2. Conjugaison

https://www.youtube.com/watch?v=r7zJB6bVV1Q
n° 1, 2 et3 p 50

3. Nombres
.Exercices
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1- Entoure le sujet , souligne le verbe et place une « cuvette » sous les

compléments d'objet. Indique si c'est un COD ou un COL.
e sourire de cette jeune denfiste)rassure ges petits patients/
Co0
avons parlédes vacances de printempg.
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Avant de partir a I’écols.mqon chiery
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Hier/jjai téléphoné.a ma cousine Clotilde/pendant une heure.
R opnone, Cr
@Qmua date,sur son cahier.
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(les,a mangées.
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Nous continuons a faire nos devoirs,
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Essaie de donner une définition pour chaque unité.

a. Kiogramme : Zo... A logtamms & Loma.

Arolasn.. da Aooe foia . gpommrs.
b.Tonne : Lo bomma o ame - alosee da
Aoco Ry .o A oo0 0oc du o
c.Quintal : Za....quamtal oo Asma
da doofly e oo000.g.

) Compiate avec Funité qui convient.

a. Une chaise décole pese 4 Aoy a.Uniire deaupese 1 Ry
b. Une voiture pse 1 Emns e Une tabete dechocolat pése 100 ¢
c.Un tombone pése 1 . Une baeine bleue pése 140 Lormnss

) Range ces mases e acr crssam. Aton, ortins masss st s
[20ke ] [Trsooke] [2tskg] [2t] [2a) [0SR {nonog [150kg

TBos hg  Loodhe uu«,
Réponse : 2acmg= 2ehg 450 ke ( 24 ¢ ns.m.., @t :.zts)-ﬁ msk,

) i acheté 40 sacs de 500  de sucre
Quells masss de ucre a Ll achetée 7 Donne ta réponse en kg

S P

4o x 007 209509
Looem gt 2o

20z 0%
@ e chrgoment i camion ot it 500 s 201 e, %2007 1004

Quel est, en tonnes, le poids du chargement ? Z chanqumunk. o A0 Lomnsa..

tomnn + 3000y
() Un camion chargé pése 9t Avide,lne pése plus que 2 100K, 30ce - 2400% (ame

Quel était e poids de son chargement ? . scd. s Rasopmeant 2of. £300Re,

) Un camion transporte 3 tde blé. Son poids 3 vide est de 2 500 kg, 3¢ ~Fowoky
Ce camion peutil passer sur un pont dont la charge limite indiquée est :

Lo comnism. . nae.. sk oo POSIN. Aksn Lo ek i\

1) Avec 10 tonnes de riz, combien peut-on remplir de sacs de 50 kg ? Aot 40%«/&;

Ot i 200 nca. i
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4. Problème

  Un papetier reçoit 7 cartons contenant 50 cahiers chacun.

Chaque cahier pèse 280g.

Combien pèse sa commande ?
5. Histoire et Sciences
A partir d'aujourd'hui, France 4 propose des émissions spécialement pour vous.

Nous allons en profiter.

On laisse un peu de côté Napoléon.

À 13 h00 : une super série en dessin animée «  les grandes grandes vacances » . Très bien faite sur la seconde guerre mondiale

A 13 h 30 un « c'est pas sorcier » sur les abeilles.

Cela promet d'être intéressant.

Chers parents , dites moi ce que vous en pensez.

Si vous avez  avancé votre exposé voici une petite vidéo qui vous explique comment faire un power point. Dites moi si c'est impossible de le faire chez vous ? On trouvera une autre solution
https://www.youtube.com/watch?v=rtd5QWuN_Hg
6. Lecture
Cette semaine, tu termines le livre «  l'oeil du loup » à ton rythme 15 à 20 min par jour .

Puis tu écris un petit texte indiquant

Si tu as aimé ou non et pourquoi.

Mon passage préféré est.... parce que....

Ce que je n'ai pas compris
